



## 中共中央政治局决定 十九届三中全会 2月26日至28日召开

A02



孩子们很喜欢绿茵茵的足球场。

白雪皑皑的大山里,山西垣曲堤沟小学和毛家小学的孩子在绿茵茵的足球场上欢脱地奔跑着,这是他们第一次有了专业的足球场地,上了第一堂专业的足球课。

这两个足球场是宁波诺丁汉大学的31名志愿者寒假在这里支教时建成的。像这样的足球场,他们计划今年在全国范围内建造20个。

去年暑假,宁波诺丁汉大学学生冯周聪作为领队,与17名志愿者一同前往2000公里外的贵州省六盘水市水城县果布嘎乡启动“传球计划”,用募集的资金为当地的高石小学,在距悬崖边不远处建造了一个简易的、也是贵州海拔最高的“悬崖足球场”。

“传球计划”启动以来,很多大学与公益机构也向宁波诺丁汉大学抛出了合作的橄榄枝。未来,“传球计划”将不仅在中国开展,也会延伸到海外的支教项目。

“运动没有国界,我们不仅以宁波诺丁汉大学为起点开展‘传球计划’,还将联合诺丁汉大学英国、马来西亚校区协同开展,将运动和生活的意义更广泛地传播出去,让‘传球精神’影响更多人。”宁波诺丁汉大学生命骑行公益活动负责人表示任宛宜说。

记者 李臻 通讯员 胡敏



建成的毛家小学足球场。



志愿者正在铺设足球场。

广告

**总价56万<sup>起</sup>**  
**养老东钱湖**  
每周日9:00参观班车直达

钱湖柏庭  
87865333  
东钱湖旅游度假区·环湖东路716号

6A红膏蟹糊260g  
红膏四溢/鲜糯爽甜  
买2瓶 减5元

宁波日报报业集团旗下唯一电商平台  
微信扫码抢购

今日天气 阴转多云 7°C~11°C  
明日天气 多云 5°C~14°C

责编 朱忠诚 李秀芹  
美编 徐哨 照排 章译文